

春节后捐出压岁钱做公益

市慈善总会共设有小额慈善冠名基金89个

晚报讯 “能为处在困境中的人贡献一份力量,我很开心,也很自豪。希望两个孩子也能从小在心中种下爱的种子,因此,春节前,我就向他们提议捐出压岁钱,帮助需要帮助的人,没想到他俩立刻就同意了……”18一大早,爱心市民戴秉钧就带着儿子戴家欣和孙子戴政轩、戴政韬,一起来到南通市慈善总会。

市慈善总会工作人员热情接待了戴秉钧一家,并建议他们可以设立一个小额慈善冠名基金,不仅能够储蓄爱心,还能够定向救助,共同见证善款使用。这个建议得到戴政轩、戴政韬的一致赞同,哥俩经过商量,决定捐赠2300元压岁钱,共同设立“hand in hand(手拉手)”慈善基金。随后,哥哥戴政轩掏出崭新的红包,将叠得整整齐齐的钱,郑重地交到工作人员手中,并在基金协议书上签上名字,弟弟戴政韬才上大班,也一笔一画地写上了自己的大名。

“2300元钱对大人来说,也许不算特别多。但对于哥俩来说,这是一笔巨款,没想到他俩会捐这么多,很意外但更惊喜。”戴家欣看着哥俩郑重其事的模样十分欣慰,他说:“我的父亲从小就教育我要做一个有爱心的人,希望我儿子也能传承爷爷的慈善家风,勿以善小而不为,勿以恶小

而为之。”

令人欣喜的是,当天下午,南通日报社记者徐爱银带着女儿许乐琦、记者黄艳鸣带着儿子顾昱淳也一起来到市慈善总会,两个小朋友一人拿着一个大红包,进门就把红包往工作人员手上塞。“过年了,孩子收到不少压岁钱,我就告诉孩子,还有很多小朋友因为家庭困难,别说红包、新衣服了,有的连上学的钱都没有。孩子一听,都想出把力,为困境中的小朋友做些事情。这次来市慈善总会,就是准备设立一个小额慈善冠名基金,把新年收到的祝福红包捐出去,也把这份福气传递给更多的小朋友。”徐爱银和黄艳鸣讲述了带孩子到慈善会的缘由。市慈善总会工作人员仔细清点了钱款,与两个小朋友分别签订了“乐琦爱心基金”和“昱淳爱心基金”协议书。

市慈善总会副秘书长夏丽梅为孩子们颁发了捐赠证书,并向孩子及家长致以诚挚的谢意。她表示,慈善不分大小,人人皆可为之。市慈善总会推出的小额慈善冠名基金规定,个人捐赠善款1000元起,即可设立一个专属于自己的慈善基金。与传统爱心捐赠相比,小额慈善冠名基金具备使用自主灵活、享受税收优惠、管理阳光规范、提升慈善成效等优势。目前,市慈善总会共设有小额慈善冠名基金89个,基金总金额228.7万元。

记者陆薇 通讯员季曦

十米车厢好人好事多 公交司机小举动传递大温暖

晚报讯 春节前后,南通公交人默默奉献,为乘客提供安全、有序的乘车环境,用诚信、美德和爱心书写着一个个平凡而又不平凡的故事,温暖着城市的每一个角落。

6日,市民张先生在乘坐25路公交车时不慎遗失了一个包。包内有华为手机、身份证、银行卡等。幸运的是,这个包被驾驶员陈辉捡到。他第一时间将包裹上交给了车队。当张先生拿到失而复得的包裹时,感激之情溢于言表。

13日,76路公交车驾驶员孙阳阳在打扫车厢时,发现了一部遗失的苹果手机。她立即将手机交给了车队,并通过多种方式寻找失主。最终,在孙阳阳的不懈努力下,手机成功归还给了失主。

16日,下午3时20分左右,20路公交车驾驶员徐荣华在执行发往姚港

路方向的线路任务时,遇到了一名乘坐轮椅的老人。看到老人行动不便,徐荣华主动下车搀扶老人上车,并耐心询问老人的目的地。当车辆到达姚港路站时,徐荣华又小心翼翼地将老人搀扶下车,确保老人安全到达目的地。这一暖心的举动,让在场的乘客纷纷竖起了大拇指。

16日下午,44路驾驶员陆春平驾驶公交车行驶至小石桥北站台,一名拄着拐杖的老人颤颤巍巍地走向车辆前门,陆春平立马解开安全带,走出驾驶室搀扶老人上车,给他安排好座位,询问了他的下车站点,并叮嘱老人坐稳扶好,到站不要着急下车。到达老人的目的地东景国际西站,陆春平再次从驾驶室起身,将老人搀扶至后门处。随后,陆春平下车,双手托住老人上身将老人抱下车,将老人扶至公交站台上。

通讯员丁茜 吴维伟 记者俞慧娟

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

保洁女工面对38万元不动心 不是自己的钱一分也不能拿

身边的感动

培育和践行社会主义核心价值观

晚报讯 保洁女工无意间捡到一只装有38万元巨款(含存折)的纸袋,毫不犹豫地交给小区物业。18日,今年63岁的姜兰芳表示:“换作是我丢钱,相信别人也会还我!”

一条从如皋市白蒲镇惠蒲新世纪小区业主群流传出的视频引发热议,人们纷纷为保洁阿姨捡到38万元巨款(含存折)不贪财的义举点赞。

16日下午1时许,姜兰芳在如皋市白蒲镇惠蒲新世纪小区冒雨清理垃圾时,看到垃圾桶旁放着一只未入桶的废旧黑色打印机。她随即将较沉的打印机抱起准备放进垃圾桶,未料,打印机的箱盖打开后,赫然露出一只鼓鼓的纸袋。她取出一看,内有厚厚一叠百元钞票和几张存单。吓了一跳的她心想,失主丢了这么多钱和存单肯定会非常着急。于是,拔腿赶往物业值班室,将所捡纸袋交给工作人员。经现场清点发现,纸袋内有现金1万元、存单37万元。

物业工作人员找到银行,银行了

解此事后提供了存款人陈先生所留其女儿的联系电话。未料,电话打通后对方却表示,“这事不可能,家里不会把钱丢掉”。物业工作人员提醒,“你再想想,家里有没有一台老式打印机?”这一问,陈先生女儿警觉起来,连称“有”,并立即通知其父亲陈先生赶紧到物业核实。

失主陈先生介绍,其女儿长年在上海一家企业工作,存单和现金是他委托住在家中的妻姐代为保管的,妻姐将钱和存折藏在废旧的打印机里。春节期间回家团圆的女儿因不知情,将废旧的打印机丢弃了。“这些钱要是丢了,我们老两口攒下的血汗钱就全打水漂了!”陈先生对姜兰芳再三致谢。

据悉,姜兰芳的家境并不富裕,她原在白蒲镇一家服装厂做缝纫工,退休后被聘为保洁工。女儿在当地一家公司上班,女婿在外地做水电工。“不管经济条件如何,不是自己的钱一分也不能拿。”姜兰芳说,这是做人的底线和原则。

松杨社区党总支书记马建兵表示,在千年古镇白蒲,类似姜兰芳这样的好人好事层出不穷,先后涌现出中国好人和江苏好人各1人、南通市文明新风典型5人、如皋好人16人。

记者周朝晖 奚柯柯

初五香火引燃纸箱发生火灾 货车司机从家中拿来灭火器控制火势

晚报讯 14日下午4时20分,通州区石港镇五窑街某海鲜经营户门前发生一起火灾,通州区货车司机流动党员党支部的顾晓兵发现火情挺身而出,用自己家中的灭火器控制了火势蔓延,避免了一场因消防意识淡薄可能导致的重大火灾。

当天下午,居住在五窑街的顾晓兵驾驶车辆去东边客户家送货,刚出门就发现某海鲜经营户(冷库)门前堆放的纸箱燃起熊熊大火,并不断冒出滚滚浓烟。隔壁商铺的老板正在用脸盆装水浇水救火,却起不了什么作

用。火势如不控制将蔓延到二楼,甚至燃烧整个街面。见此情景,顾晓兵马上回家拿了3只灭火器。用完后,虽然火势得到一定控制,但火焰还没有完全熄灭。他赶紧回家,把剩下的两只灭火器拿过来继续灭火,控制火势,直至消防车赶到扑灭火苗。

经调查,此次起火原因是大年初五“迎财神”当天,有住户点了“高香”,香火引燃了堆放在海鲜经营户(冷库)门前的纸箱。所幸发现得及时,避免了街面住户和店铺的经济损失。

通讯员许建 记者徐爱银

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008